

# 10月1日起,考驾照将实施“打卡计时”新规定 学员完成规定学时才能预约考试

本报讯(记者 赵江波)8月下旬,市运管局发布消息称,今年10月1日起,我市驾考将正式实施“打卡计时”新规定,学员须完成规定学时之后才能预约考试。消息一出,近半个月来,各个驾校的报名人数大增,不少还未取得机动车驾驶证的人纷纷前往驾校报名学车。

## 驾考新规将实施,城区各驾校学员陡增

9月13日,记者来到位于仲景北路的天一驾校。在收费大厅,不少学员正在办理缴费手续,填写档案,准备拍照入档。工作人员告诉记者:“8月中旬以来,到我们驾校咨询考取驾照的人数比往常增加了一倍,大家都希望在10月1日‘打卡计时’新规定实施前尽快拿到驾照。”

在该校科目二练车区,一位正在练车的学员告诉记者:“我是8月下旬来驾校报名的,本来不着急考驾照的,可一听说10月1日以后要实施新的驾考规则,难度更大,练车时间更长,就赶紧来报名考试了。”

天一驾校副校长徐成伟对记者说:“我们上个月已经接到市运管局的通知,10月1日起要实施‘打卡计时’新规定,如今我们正在为这次驾考变革作筹备。”

随后,记者相继来到宛运驾校、中山驾校等驾校,各个驾校均出现学员爆满的情况。在宛运驾校,有很多学员为了能在10月1日以前拿到驾驶证,不得不暂时丢下手头的工作,请假来练车、准备考试。

## 10月1日起,考驾照时间变长,成本增加

据市运管局工作人员介绍,新规实施后,驾培机构实行“计时培训、按学时收费、先培训后付费”的新模式,实时公开教练员、培训时段等信息。新规实行以后,大纲

规定了相应的学时,C1驾驶证计时培训时间需要62个学时,学员学够学时后,才能预约考试。据徐成伟分析,10月1日起,学车周期增加一倍,以前一些学习能力强

的学员只需1个多月就可以拿到驾驶证。新规实施以后,正常进度下,学员大概要两个多月才能拿到驾驶证。此外,一些学车慢、需要补考的学员考驾照成本也将会增加,因为新规

后实施,学员参加补考,需要自费买“学时”,补考次数越多,花费越多。因此,最近各个驾校学员都很多,因为还未取得驾照的学员都想抢在驾考新规实施前学车。③5



## 市第一人民医院 专家上门服务

本报讯(记者 王渊博 通讯员 朱珂珂)9月10日至12日,市第一人民医院组织多个科室的近20位专家,赴淅川县人民医院、新野县人民医院、大西营村开展“服务百姓健康行动”义诊活动。

义诊现场,专家团队为前来咨询的群众检查、诊治、开方,耐心地为他们答疑解惑。随行护理人员为群众测量血压和血糖,提供咨询服务,并进行常见病、多发病健康宣教。该院相关负责人带队走访困难群众,询问贫困村健康现状,并提供健康咨询服务。

本次义诊活动,医护人员走近群众、贴近群众、关心群众,将优质医疗服务送到群众身边,有效地引导群众科学就医,提高了广大群众的健康意识。③5

## 市口腔医院 关爱口腔健康

本报讯(记者 赵江波 通讯员 高艳红)为降低我市儿童龋齿患病率,促进儿童健康快乐成长,9月12日、13日,市口腔医院医务人员分别走进市第二实验幼儿园及夸美中州幼儿园,为孩子们进行了免费口腔检查和健康宣教。

通过体检发现,孩子们患龋病的比例偏高。现场,医生们向孩子、老师、家长现场讲解了预防和治疗龋病的方法和诀窍。儿童口腔I科主任尚娟告诉记者,龋病可引起牙痛,牙龈、面部肿胀,甚至高热等全身症状。龋病长期得不到治疗可造成儿童偏侧咀嚼,双侧面部发育不对称;还可影响恒牙的正常发育和萌出。如果没有健康的牙齿,孩子就不愿吃纤维多的蔬菜和肉食,造成偏食等不良饮食习惯,影响全身正常生长发育。因此,儿童龋病应引起重视。③5



## 电力检修 保障出行

“双节”旅客出行高峰即将来临,洛阳供电段南阳变电检修车间针对管内焦枝线、宁西线11座变电所、9座配电所、12座分区所、1座开闭所、5座开关站的实际情况,提前制定应急预案,确保旅客列车供电安全稳定。图为9月13日,该车间职工对管内变压器进行检查维护③5

本报记者 周梦 通讯员 刘东 摄

河南省优秀新闻栏目  
**行风热线**  
替百姓说话 为政府分忧  
中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办  
南阳人民广播电台 南都晨报社 媒体联动

9月13日,北控南阳水务集团有限公司副总经理刘伟东带队值班《行风热线》节目,听众关注的主要问题为自备井封停、自来水入户、水压稳定等。

### 行风关注 我市计划2019年1月底前完成中心城区自备井封填

根据国家、省市有关法律法规和政策法规文件规定,市政府下发《中心城区自备井封停暨南水北调水源置换工作实施方案》、《自备井封停通告》、《职责分工》、《封停计划表》等相关文件,成立市中心城区自备井封停暨南水北调水源置换工作领导小组及办公室,统筹负责领导、组织中心城区自备井封停和置换南水北调水源工作。



自备井封停的范围为中心城区,包括宛城区、卧龙区、城乡一体化示范区、高新区所辖区域内公共供水管网覆盖范围内的所有自备井(除有特殊用途、经市领导小组批准保留的外)。

北控南阳水务集团积极配合自备井封停和置换南水北调水源工作,成立工作领导小组,建立联席会议制度,多方筹

措7000余万元,组织9个施工小组,按照部门联动、主动出击、先通后封、保障供水、区别对待、分类实施的原则稳步推进自备井封停及南水北调水源置换工作,确保自备井封停用户的生产、生活不受自备井封停的影响。同时,水务集团还承担了公共供水管网至用户贸易结算计量水表处的勘探、设计、建设、对接及自备井的封停和封填费用。截至目前,已投入2000多万元,完成173眼自备井用水户的勘探、设计工作,完成140眼自备井用水户的管道施工任务。

行风反馈  
1.听众咨询:我所在的家属院十几

户共用一个水表,每个月水费均摊,我能安装独立水表吗?

水务集团:如果用户想要分表到户,用户可拨打电话63599037到我公司市场发展处,了解具体手续。

2.听众咨询:北京路附近是不是要用上南水北调的水了?水价是不是涨了,原来一个月水费10元左右,现在要30元左右。

水务集团:北京路附近已经用上南水北调的水了,目前水价没有上涨。③5

9月14日 南阳市民政局  
9月15日 行风热线双休日回顾与反馈节目  
9月16日 南阳市人民防空特别节目